

Отчёт
о работе первичной профсоюзной организации
муниципального автономного образовательного учреждения
« Средняя школа № 149»
за 2024 год.

Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями. Первичная профсоюзная организация работников отстаивает и защищает права и интересы работников, в обеспечении безопасных условий труда, организации отдыха и культурного досуга работников и т.д.

Основными документами, которые регулируют работу нашей профсоюзной организации, являются: Устав Профсоюза, Положение о первичной профсоюзной организации.

Цель работы ПК:

Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья.

ПК ведёт свою работу по следующим направлениям:

- планирование работы профкома;
- подготовка и проведение заседаний профсоюзного комитета;
- информационная и разъяснительная работа среди членов Профсоюза;
- организация приема в Профсоюз;
- деятельность в области охраны труда;
- заключение дополнений и изменений к «Коллективному договору» в интересах работников;
- участие в решении вопросов защиты профессиональных интересов членов профсоюза (повышение квалификации, аттестация, тарификация и т.д.);
- оздоровительная и культурно-массовая работа.

В отчетном году проведено:

заседаний профсоюзного комитета –6

профсоюзных собраний - 1

Всего работающих в организации (без совместителей) – 159 чел.

На учете в первичной профсоюзной организации состоит – 148 чел.

Охват профсоюзным членством составляет – 83,6 %

Неработающие пенсионеры (члены профсоюза) – 15 чел.

Вся работа проводится в соответствии с планом работы профсоюзного комитета, базируется на основных принципах Положения о первичной профсоюзной организации.

На 01 декабря 2024 года численность членов профсоюза составляет 148 человек, что на 5 меньше, чем в 2023 году. Численность уменьшилась по объективным причинам в связи с увольнением сотрудников.

Исходя из вышеперечисленных данных, наблюдается небольшое уменьшение охвата профчленством в сравнении с предыдущим календарным годом:

84 % против 83,6 %.

Коллективный договор был принят 20.12.2022г. срок его действия 3 года (2022-2025 гг.). Регистрационный номер 5087 от 20.12.2022г.

Главным в работе первичной профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов, явилась система информирования работников образовательного учреждения. На стенде размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения и инструкции, информации о путёвках, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур, сменные разделы, и т.д.

Профсоюзный комитет совместно с администрацией образовательной организацией принимает участие в разработке локальных актов по оплате труда работников, проведении тарификации на начало учебного года, распределении надбавок и оплаты труда стимулирующей части, организации работы по соблюдению «Правил внутреннего распорядка» и ознакомление под роспись всех сотрудников школы.

Стало традицией торжественно принимать вновь прибывших педагогов в члены первичной профсоюзной организации в день профессионального праздника «День учителя». Профсоюзное членство нашей школы остаётся на высоком уровне. Этому способствует здоровый доброжелательный микроклимат среди коллег, уважение старшего поколения и поддержка молодёжи во всех их начинаниях.

В 2024 году первичная профсоюзная организация продолжает оставаться участником проекта «Профсоюзный дисконт». Придерживаемся главного правила: Профдисконт только членам профсоюза. Это также мотивирует новых сотрудников пополнить ряды первичной организации.

Первичной профсоюзной организацией оказывается материальная помощь коллегам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, поддерживаем наших коллег, находящихся на заслуженном отдыхе. Уже стало традицией поздравление их с Днём учителя, Новым годом.

Поздравления коллег с юбилеями тоже стали традиционными в нашем коллективе. В 2024 году мы поздравили с юбилеем **17** человек.

К Новогодним праздникам для членов профсоюза ежегодно заказываются сладкие Новогодние подарки. Члены первичной профсоюзной организации участвуют в спартакиаде работников образования.

Прекрасно были организованы своими силами стилизованные концерты – поздравления с Днём защитника отечества и с Международным женским днём – 8 марта. Проводится работа по страхованию членов профсоюза и их семей от клещевого энцефалита. В 2024 г. было застраховано 168 человек. Ежегодно в сезон посадок привозим для всех желающих саженцы садовых культур.

Немаловажно такое направление работы как оздоровление членов коллектива. В 2024 году поправили своё здоровье в санатории «Тесь» Усенко Любовь Михайловна, Цыпышева Нина Ивановна, Ветрова Анна Юрьевна; в Санатории Берёзка Молчанова Ольга Викторовна; в санатории Белокурихи Игольникова Мария Владимировна и Никулина Ирина Евгеньевна; в Санатории «Барнаульский» Казанцева Татьяна Викторовна и Николаенко Елена Григорьевна, в санатории «Карачи» Шмаланд Александр Августович.

Администрация организации и профсоюзный комитет ежегодно заключают Соглашение по охране труда на текущий год. В состав комиссии по охране труда входит представитель от первичной профсоюзной организации, это уполномоченный от ППО Покровская Людмила Владимировна, Прохоренко Татьяна Петровна, Игольникова Мария Владимировна. Агентство труда и занятости населения Красноярского края подвело итоги краевого смотр-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда за 2023 год. В соответствии с распоряжением Правительства Красноярского края в номинации «Образование, наука» школа заняла 3 место.

В отчётный период Профком своевременно информировал членов профсоюза о своей работе, о работе районного комитета Профсоюза. Ко всем праздничным датам редколлегия профкома выпускала праздничные стенгазеты.

На следующий год у профсоюзного комитета работы также не мало. В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовая и спортивно - оздоровительной работа, развитие информационной работы и социального партнерства на всех уровнях.



Председатель первичной профсоюзной организации

МАОУ СШ № 149 Белехова Т.

